
Store plissés 2 po • 2” Pleated Shades
Apex • Seasons

Simplement sensationnel!
Simply Sensational!

The new and unique Apex window blind
Le nouveau et unique store Apex
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Store plissés 2 po • 2” Pleated Shades
Apex • SeasonsLes stores Apex... le choix unique 

pour décorer vos fenêtres!

«Les plissés, surdimensionnés, donnent un style 
contemporain qui s’agence parfaitement avec le 
stylisme d’aujourd’hui. »

“The unique, oversized pleats create a stylish and 
contemporary look that co-ordinates perfectly with 
current interior design schemes.”

The Apex window blind represents a 
unique way to furnish your windows 
and creates a whole new dimension to 
interior design 

This high impact window dressing looks great in any 
window, lounge areas, dining rooms, bedrooms, kitchens 
and even conservatories. All these interiors will be enhanced 
by the installation of Apex window blinds.

The contemporary, strong lines of the 50mm pleats provides 
a clean and elegant look that opens up new decorating 
possibilities for the modern home. 

There is minimal stack height when the blind is up for even 
greater light control during the day. When down, the Apex 
fabrics look absolutely stunning. 

Apex blinds are sure to satisfy all tastes and co-ordinate with 
the current design trends, as well as providing superior sun 
protection in summer and extra insulation in winter. 

Apex window blinds, stylish & 
contemporary.

Les stores pour fenêtres Apex 
vous offrent une façon unique de 
décorer vos fenêtres et de donner 
une nouvelle dimension a votre 
décoration intérieure
Cette parure de fenêtre est parfaite dans n’importe quelle 
fenêtre, grande ou petite - salons, salles à manger, chambres, 
cuisines et même des conservatoires. Tous ces espaces 
seront embellis par les stores Apex.

Les lignes contemporaines des plissés de 50mm offrent un 
look épuré et élégant qui ouvre de nouvelles possibilités de 
décoration pour la maison moderne.

La hauteur de l’entassement est minime et vous donne plus 
de contrôle de la lumière durant la journée. Puis, quand 
les stores sont baissés, les tissus Apex sont absolument 
superbes.

Les stores Apex sont conçus pour satisfaire tous les goûts 
et se coordonnent avec les tendances du design actuel, et 
offrent une bonne protection contre le soleil en été et une 
isolation supplémentaire en hiver.

Les stores Apex, élégants et contemporains

Apex blinds... a unique way to 
decorate your windows!
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Store plissés 2 po • 2” Pleated Shades
Apex • SeasonsCréez un effet sensationnel

...et économisez avec des stores isolants

C A R S A N

Frais en été et chaud pendant l’hiver

Tous nos matériaux ont été testés et ont reçu une cote de consommation énergétique de 1 à 3.

1 : Niveau d’isolation élevé - jusqu’a 11 %* d’économies sur la facture d’électricité annuelle.
2 : Bon niveau d’isolation - jusqu’a 9 %* d’économies sur la facture d’électricité annuelle.
3 : Ces matériaux vous feront économiser jusqu’a 8 %* de votre facture d’électricité annuelle.

* Valeurs calculées pour une maison unifamiliale de 3 chambres avec des fenêtres simples. .

Cooler in summer and warmer in winter...
Each of our fabrics has been tested and given an energy rating classification of 1, 2 or 3.

1: High level of insulation - save up to 11%* per year on energy bills
2: Good level of insulation - save up to 9%* per year on energy bills
3: These fabrics will save up to 8%* of your yearly energy bills.

* Figures based on a 3 bed single glazed detached home. 

Create a stunning effect
...and save money with thermal efficient blinds

La fenêtre de gauche a un store 
d’économie d’énergie installé, qui fournit 
l’isolation et reduit le gaspillage d’énergie.
The window on the left has energy saving 
window blinds installed, providing insulation 
and reducing energy waste.

Type de tissu • Fabric type
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Économie d’énergie potentielle • Potential home energy savings
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Cordons qui s’agencent avec 
matériaux, avec base en Ecobois.
Cords matching the fabric and 
Ecowood Bottom bar.

Cassette fini blanc.
Cassette white painted finish

Chainette peut être agencée ou 
contrastante; equipée avec dispositif 
de securité pour enfants.
Operating chain co-ordinates or 
contrasts with the fabric colour; all 
fitted with easy break connectors for 
child safety.

Blanc
White

Beige

Brun
Brown

Argent métallisé
Silver metal

Noir
Black

Cordons qui contrastent avec les 
matériaux, avec base en Ecobois.
Cords contrasting the fabric and 
Ecowood Bottom bar.

Cassette avec insertion de tissus.
Cassette co-ordoninating colour 
fabric.

Cassette tissu contrastant.
Cassette contrasting fabric.

Base en Ecobois.
Ecowood bottom bar.

Options pour le design • Design Options
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Créez une ambiance de rêve unique avec notre collection de stores plissés 2 po

Dimension de plisse :

Composition :

Mesures disponibles :

Couleurs disponibles :

Opacité et transparence :

Formes / Grandeurs spéciales :

Mécanismes :

Options pour la motorisation :

Résistance à la saleté et à la 
poussière :

Apparence uniforme à l’éxterieur :

Orientation / Forme de la fenêtre :

Caractéristiques de sécurité :

Efficacité énergétique :

Protection UV :

Absorption du son :

2 po

Tissu

Largeur : 9 po à 144 po
Hauteur : 12 po à 120 po

75

(Échelle de 1 à 5)
1 (Lumière diffuse) à 5 (Intimité totale)

Oui

Boucle continue actionnée par embrayage

Infrarouge XL et RTS

Oui

Oui (selon le choix de couleur)

Horizontale

Oui

(Échelle de 1 à 3)
2 à 3 Excellente (selon le matériel)

(Échelle de 1 à 3)
2 à 3 Excellente (selon le matériel)

Bonne

Caractéristiques techniques
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Pleat size:

Material:

Available Sizes:

Color options:

Privacy and Light Control:

Speciality Shapes:

Operating systems:

Motorization options:

Soil & Dust Resistant:

Uniform Exterior Appearance:

Orientation / Window Shape:

Safety Features:

Energy Efficiency:

UV Protection:

Sound Absorption:

2”

Fabric

Width: 9” to 144”
Height: 12” to 120”

75

(1 to 5 scale).
1 (Diffused light) to 5 (Blocked light)

Yes

Clutch operated continous loop

Infrared XL & RTS

Yes

Yes (Depending on color selection)

Horizontal

Yes

(1 to 3 scale)
2 to 3 Excellent (Depending on material)

(1 to 3 scale)
2 to 3 Excellent (Depending on material)

Good

Create a stunning effect by making a statement with our 2” pleated shade collection.

Technical Specifications

1311, Ave. Godin, Laval, QC, Canada  H7E 2T1 Tel: 800 567-1108 450 661-8716 Fax: 450 661-8065 C A R S A N


